3apavua l

Ha  KOMMYTAUMOHHYIO  CWUCTEMY MOCTYMAeT  MPOCTEWIIMA  MOTOK C
MHTEHCMBHOCTBIO  p=1+MuH3. Onpeaennts 3a Bpems t=14+BuH3 BeposTHOCTK Po(t),

Pi(t), Po(t), Ps(t), Piza(t).
PeweHnune

BeposiTHOCTL MOCTYNAeHUs He MeHee K Bbi30BOB 3a Bpems [0, t)

Pra® = Y O e
i=k

i

JlaHHas @yHkums TabynupoBaHa B NUTEpaTypHbIX WCTOYHMKAX. [Mpu ee
CaMOCTOATENIbHOM BbIYUC/IEHUM MOXKHO OTrPaHMUMBATLCA 4-5 yneHamu psiaa.

p=1+0=1
t=1+9=10

(1-10)° 110

Py(t) = —o ¢ "= 0.000045
(1-10)!

Py(t) = Te—“" = 0.000454
(1-10)2

P,(t) = Te—l'10 =0.00227
(1-10)3

P;(t) = Te—“" = 0.007567

8 )
1-10)¢
i=4 '

= 0.018917 + 0.037833 + 0.063055 + 0.090079 + 0.112599 = 0.32



3apava 2

Onpeaenutb BEPOATHOCTU NocTynneHust k=3 u k > 3 BbI3OBOB 3@ NPOMEXKYTOK
t = (120 — H3) ¢, ecnn napameTp npocTeiwero notoka A = (150 - H3) BbI3./u.

PelleHue.
t=120-9=111c.
A=150—-9 =141 BbI13./u.= 141/3600 = 0,039166 BLI3./C.

(111 - 0,039166)3
e

- —111-0,039166 — 177

P3(t) =

7 ;
P (0 = z (111-0,039166)° 114059166 _
i= .

i!
i=3

=0,177208 + 0.192599 + 0.167462 + 0.121338 + 0.07536 = 0.734



3apaua 3

Jna npocrenwero notoka ¢ napameTpoM A=(299 + H3) BbI3./4 onpeaenutb
3HauyeHne K =k, npn KoTopoM BeposATHOCTb Py (t) = [Py (£)]naxc 32 BpeMs
t=(89 + H3) c. OnpeaennTb BENMUUHLI BeposTHOCTel P(t) n nocTtpoutb pacnpeae-

neHve sepoaTtHocten ana k=k,; k=k.£2; k=k,+4.

PelwleHue
A =299+ 9 =308 Bri3./u.= 308/3600 = 0,086 BbI3./C.

t=89+9=98c

0,086 - 98)°

Py(t) _ ! ol ) e~0086:98 — 0000219
0,086 - 98)1

Py(2) _ ! 1 ) e~ 008698 — 0001843

JanbHeuwmne pacuetbl ceeaeM B Tabnuuy, no AaHHbIM Tabnuubl NOCTPOUM rpaduk
pacnpeaenenusi BeposiTHocter ans k=k,; k=k,+2; k=k,+4.

k Py(t)

0.000219

0.001843

0.007766

0.021817

0.045968

0.077483

0.108838

0.131041

0.138052 MAKC

O oONOO R WN RO

0.129278

10 0.108955

11 0.08348 4 5 8 10 12

12 0.05863

13 0.038011

13 Tabnuubl BUAHO, YTO MAaKCMMaNbHOE 3HAYEHME BEPOSTHOCTM Npu k=8.



3apava 4

TenedoHUCTKA crnpaBoyHOro 61po B cpeaHeM BbigaeT u=(9 + H3) cnpasok B
yac. Onpeaenutb BEPOSITHOCTb TOFO, YTO CAYYaWHO MOCTYMUBLLMWA BbI30OB MOAYUUT
OTKa3 BBUAY 3aHATOCTM TeneMOHUCTKM, €Ccnu OOCITYXMBaHWE KaXAON 3asiBKU
3aHumaert (91 - H3) c.

PelwseHue

L=9+9=18 Bri3./u.= 18/3600 = 0,005 BbI3./C.
t=91-9=82c

[poMeXyTOK BpPEMEHW MeXAy ABYMSi NocnefoBaTeNbHbIMU MOMEHTAMMU MO-
CTYNJIEHWS1 BbI3OBOB HE 3aBUCUT OT APYTUX NPOMEXYTKOB W PacnpeaeneH no 3akoHy

F)=P(z,<1)=1—-¢#
F(t) =1— 7000582 — 03363

BeposTHOCTL OTKa3a onpeaenum no dopmyne ans asyx u 6onee BbI30BOB:

0

A i
P, (t) = Z( i? e M

i=k

5 _
0,005 - 82)!
Pio(t) = E ( T ) e~000582 _
i=2 '

= 0,05578 + 0,007623 + 0,000781 + 0,000064 = 0,064




3apgaua b

Ha JABYCTOPOHHIOI MEXCTaHUMOHHYIO JIMHWIO NOCTYNaloT JABa NPOCTEMLNX
NOTOKa BbI30BOB C napameTpamMum A;=(70 + H3) Bbi3./u n A,=(110 + H3) BLI3./u.
Mpu 3aHATUM JIMHUM Ha NPOTUBOMOJIOXKHBIN KOHEL, NepeaaeTcsl CurHan GMoKMpPOBKM
ASMTENBHOCTBIO T 100 mc. Onpepenutb BEPOSTHOCTb OIOKUPOBKM MEX-
CTAHLMOHHOW JIMHUU N BEPOSITHOCTb BCTPEUYHOIO COEAMHEHMSI, TO €CTb OHOBPEMEH-

HOro (3a BpeMsl T) NOCTYNJIEHUS BbI3OBOB C 060X KOHLOB COEANHUTENBHOW NTMHNN.

PeweHue

A1 =70+9 =79 BbI3./u.= 79/3600 = 0,0219 BbI3./C.

A, =110+ 9 =119 BbI13./u.= 119/3600 = 0,0331 BKI3./C.
T =100 mc=0,1 c.
P =1-ehT=1_¢0021901 _ 9 002187
P,=1-e%7=1-¢0033101 -0 003304
BeposiTHOCTbL 6NOKMPOBKW BCTPEUYHOrO COEAUHEHUS:

Pyrp=P1-P2=7.2-107°



3apaua 6

Mpu pacyeTe MOLHOCTM 3YMMEPHOro reHepartopa Ha ATC gonyckaeTrcsi ero
nepesarpy3ka He 6onee uem B (5 + BuH3) cnyuasix u3 1 000. Onpeaenutb, Ha
006C/y)XMBAaHWE KAKOr0 KOMMYECTBa BbI30BOB OAHOBPEMEHHO AOMKHA ObITb pac-
CcyvTaHa MOLWIHOCTb  3YMMEpPHOro  reHepatopa, eciM eMmkoctb  ATC
N = (1500 + MuH3 « 100) HOMepoOB, CpeaHEee KONMMYECTBO BbI3OBOB OT OAHOrO
UCTOUHMKA C=2,4 BbI3./4, CpeAHee Bpems CNyLaHUS 3yMMEPHOro curHana t =3 c.

PeweHue
n=5+9=14
N;=1000
N =1500+0-100 = 1500
¢ =2.4 Bbi3./u.= 2.4/3600 = 0,000667 BbI3./C.
T=N-t=1500-3 =4500

n=T-¢c=4500-0.000667 = 3 BbI30Ba OAHOBPEMEHHO



3apaua 7

[ins notoka ManbMa 3aaaHa yHkuma Qg(t) = €. [lokazaTb, YTO NpW 3TOM
NOTOK ManbMa CTaHOBUTCS MPOCTENLLIMM MOTOKOM.

PeweHue:

PacnpeaeneHne NpoMEXYTKOB BPEMEHM Ana MoToka [lanbMa 3ajaeTcs chne-
AYIOLLMM COOTHOLLEHWEM:

) =Plz, <t)=1—¢,t) = 1 — et

YTO COOTBETCTBYET NPOCTEMLIEMY MOTOKY.



3apaua 8

Jlrt moToka Ilamema GVHKIIS  @o(t) = €'(2+1). OmpenennTs GYHKIINE pacTipe/IeTeHILT
P(z; <t) u P(z, <t).

Penntenne

t
P(zy <t) = A]qoo(r)dr =

0
t t t

= Afe_T(Z + 1)dt = A'[Ze‘fd'r+lf1'e‘rdr =

0 0 0
=247 '+ 21+ A(-t—Det+ A=-31e t+31—Atet

Plzy<t)=1—go(t)=1—-e"2+1)



3apavya 9

Mpu nccneaoBaHMU NOTOKa bepHynnu oka3anoch, YTO Ha KaXaAoM 20-MWUHYTHOM
WHTEpBane cny4yanHbiM obpa3oMm noctynaer no (10 + BuyH3) Bbi3oBOB. [11s
10-MuHYTHOrO MHTEpBana onpeaenutb BeposTtHoctn P (0,t), k = 0,1,2,3,4 n
P>5(0,t). [na HanaeHHbIx 3HauyeHuin P, (0,t) nocTpouTh pacnpeaeneHvwe BeposiTHO-
cTen.

PeweHue
n=10+9 =19

T=20 M4 t=10 MuH
Ansi NOTOKa BepHynsu BEPOSITHOCTb MOCTYMAEHUS K BbI3OBOB B AIIOOOM npo-
mMexyTke [0,1), rae t < T, onpeaensierTcs BblpaXXeHUeM:

o= (2) (1)

raoe CF - uucno coyetaHuii M3 n no k onpeaensieTcs no dhopmyne:

n—-~k

n!
Ch =
k!(n-k)!
104° 1041979
— 0 — -6
P,(0,10) c37(20) (1 20) 1,9-10
107! 10,1971
—r1 —
P,(0,10) ca7(20) (1 20) 0.0000362
OcTanbHble BbIMUCIeHUS CBeaeMm B Ta6nwu,y:
k Cr, Py k cr, P,
0 1 1,9.10°¢ 10 92378 0.1761971
1 19 0.0000362 11 75582 0.1441612
2 171 0.0003262 12 50388 0.0961075
3 3969 0.0018482 13 27132 0.0517502
4 3876 0.0073929 14 11628 0.0221786
5 11628 0.0221786 15 3876 0.0073929
3) 27132 0.0517502 16 969 0.0018482
7 50388 0.0961075 17 171 0.0003262
8 75582 0.1441612 18 19 0.0000362
9 92378 0.1761971 19 1 1,9.10°°

[padpuk pacnpeaenenusi sepositHocten P(0,t), B uHTepeane k = 0,1,2,3,4






3aaaua 10
KoHueHTpaTop obcnyxkusaetr (10 + BuH3) wuctouHukoB Harpysku. [ins 15-

MWHYTHOIO MHTEpBana BpeMeHU t onpeaennTb BEPOSATHOCTb MOCTYN/IEHUS OAHOMO U
x0T Obl OAHOrO BbI30BA, €CNKM B Hayane WHTepBana t BCE WMCTOYHUKKA Obln

cB06OAHbBI. IHTEHCUBHOCTL CBOBOAHOIO ucTouHnka a = (20 -BuH3)/10 BbI3./u.
PeweHue
n=10+9=19
t = 15 MuH
a=(20-9)/10 = 1,1Bb13/4.= 1,1/60 = 0,018BbI3/MHUH.
[lns noToka ¢ NpocTbiM nocneaencTenem A; = a(n — i),
Plt,<t)=1—e %
A, =0,018(19 - 1) = 0,324

P(t,<t)=1-e 032415 = 0,992



3apaaua 11

3ajaHa XapaKTepPHUCTHKAa HEOPAMHAPHOCTH HEOPIWHAPHOTO ITYacCOHOBCKOTO IOTOKA B
BHJIE CIISAVIOMIETO psia paclpeeIeHHs.
|_i 1 2 3 4 5 6 7

p | 01]02/0302 01005 0

Onpe/ieluTh BEPOSTHOCTH TIOCTYILUICHUS TPEX M YeThIPeX BBI3OBOB HA HMHTEpBAIC
t = (100 + H3) ¢, ecnu mapamMeTp IMOTOKa BEI3RIBAIONTHNX MOMEHTOB A=(150 + H3) BBI3./U.

Pernienue
t=1004+9 = 109c.

A=150+9 =159 BrI13/4.= 159/3600 = 0,0441 BHI3/C.
1.1, - )k
Pk — e_AtZ( p'k )
- Ji!

(0,0441 - 0,1+ 109)' (0,0441-0,2-109)% (0,0441 - 0,35 - 109)3
1! 21 31

P, = 8—0,0441-109( ) = 0.0015

P, = 0.00005



